Sifra kandidata

Solski center za posto, ekonomijo in telekomunikacije

Celjska 16, Ljubljana

ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

POKLICNA MATURA

PRVA IZPITNA POLA

DOVOLJENI PRIPOMOCKI

Kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemi¢ni svincnik, svin€nik, radirko, trikotnik in
raCunalo brez grafi¢nega zaslona.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuS€ajte ni€esar. Ne obracajte strani in ne zacenjajte
reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli. Prilepite kodo oziroma vpiSite
svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemiénim svinénikom, vpisujte v izpitno polo
v za to predvideni prostor, slike in diagrame pa rigite s svinénikom. Pisite ¢itlivo. Ce se
zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi, zapisi reSitev s
svinénikom in nejasni popravki bodo ocenjeni z ni¢ (0) to¢kami.

Prva izpitha pola obsega 10 nalog, vsaka naloga je ovrednotena z dvema tockama.

Predviden €as reSevanja je 30 minut.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Zelimo Vam veliko uspeha.
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Zaporedno sta vezana upora R1=30Qin R2=10 Q.

1.1 Napisite razmerje U1 : U2

Ui:Uz2=

1.2NapisSite razmerje |1 : |2

l1:12=
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Dopolnite tabelo.

(Pravilno izpolnjena vrstica prinasa eno tocko.)

Koli¢ina

Pripadajoc¢a oznaka

Pripadajo¢a enota

Induktivnost

Delovna mo¢
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3.1 Dolo¢ite zadnji naslov v omrezju 192.168.242.5/20.

Odgovor 3.1:

3.2 Doloé¢ite rang uporabnih naslovov podanega podomrezja
172.116.98.104/27.

Odgovor 3.2:
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Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve€ odgovorov, se naloga tockuje z 0 toCkami.)

4.1 Ozemljitev je

Direktna povezava z vecjo prevodno povrsino, ki je na potencialu O.
Direktna povezava z Zemljo preko ozemljilnega sistema in ozemljila.

Indirektna povezava z vecjo prevodno povrsino, ki je na potencialu 0.

OO W >r

Indirektna povezava z Zemljo preko ozemljilnega sistema in ozemljila.

4.2 STP kabli

A Uporabljajo se pri kabelski televiziji.
B Omogocajo prenosne hitrosti do 160Gbit/s.
C So manj obcutljivi na interferenéne motnje.

D So cenejsi za izdelavo.



Naloga 5

Smiselno povezite stolpca tako, da v desni stolpec napisSete Stevilko

pripadajoce resitve.

( Dve toCki se dodelita ob pravilno povezanih vseh $§tirih stolpcih, ena tocka za dva

pravilna)
Standardi glede Organizacije glede
obmodja veljavnosti obmocja veljavnosti
A Mednarodne 1 ETSI
B Regionalne 2 SIST
C Nacionalne 3 IEEE
D Industrijske 4 ISO
Odgovor:

O 0| T >

2 tocki
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Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve€ odgovorov, se naloga tockuje z 0 toCkami.)

6.1  Osnovni €asovni multipleksni signal, ki ga je standardiziral ITU imenuje

signal E1. KolikSna je hitrost prenosa signala E1?

A 192kb/s

B 64kb/s

C 2,176Mb/s
D 2,048Mb/s

6.2 Katera plast racunalnistva v oblaku predstavlja nivo z najve¢

uporabniki?

A laaS
B PaaS
C SaaS
D EaaS
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Smiselno povezite stolpca tako, da v desni stolpec napisSete Stevilko

pripadajoce resitve. Tistim slojem, ki si delijo protokole zapiSi vse Stevilke.

( Dve tocCki se dodelita ob pravilno povezanih vseh sedmih stolpcih, ena toCka za

Stiri pravilne)

Sloji OSI modela

A Aplikacijski sloj Protokolni sklad SS7
(samostojna

B Prikazni sloj signalizacija)

C Sejni sloj 5 MAP

D Transportni sloj 4 INAP

E Omrezni sloj 3 TCAP

F Povezovalni sloj 2 SCCP

G Fizi&ni sloj 1 MTP

Odgovor:

QM M OO|m|>
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Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve€ odgovorov, se naloga tockuje z 0 toCkami.)

8.1 Katera izvedba mobilnega komunikacijskega omrezja druge generacije
2G je danes Se aktivna na podro¢ju Slovenije?

A HSCSD
B EDGE
C NMT

D UMTS

8.2 Na mobilnem telefonu oznaka H ali H+ pomeni, da je nas terminal

povezan v naslednje mobilno komunikacijsko omrezje:

A EDGE
B HSDPA
C GPRS

D NMT



10

V= 1 Lo - T PP 2 tocki

Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve€ odgovorov, se naloga tockuje z 0 toCkami.)

9.1 Termié¢ni Sum v brezzi¢nih komunikacijah pomeni:
A Sum, ki ga sprejemnik sprejema iz okolice.

B Sum, ki je posledica naklju¢nega gibanja elektronov v elementih

sprejemnika.
C Sum, ki je odvisen od smernega diagrama antene.

D Sum, ki ni odvisen od temperature.

9.2 Sum okolice v brezziénih komunikacijah pomeni:
A Sum, ki nastane zaradi prevodnikov, ki sestavljajo sprejemnik.

B Sum, ki ga sprejemnik sprejema predvsem z neba in ostalih radijskih

sistemov.
C Sum, ki ga nasa sprejemna antena seva v okolico.

D Sum, ki nastane zaradi napaéne modulacije na oddajni strani.
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Dopolnite besedili. Odgovora napiSite na Crte.
Celiéno mobilno omrezje:

10.1 je sestavljeno iz celic, ki imajo obliko

10.2 je sestavljeno iz celic, kjer lahko celicam poveCamo kapaciteto s postopkom
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SOLSKI CENTER ZA POSTO,

EKONOMIJO IN TELEKOMUNIKACIJE

Sifra kandidata

OCENJEVALNI OBRAZEC
ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

Prva izpitna pola, datum:

Naloga

Mozno Stevilo tock

Dosezeno Stevilo tock
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Skupaj:

N
o

Datum:

Ocenjevalec/ka:

Podpis ocenjevalcalke:




